

## Mit kell tudni az „Ellátottak utazási utalványáról”?

A 65 év alatti, nyugdíjban és más meghatározott ellátásban részesülők éves utazási utalvány alapján jogosultak meghatározott mértékű utazási kedvezményre. Ez különbözik a 65 év feletti nyugdíjasok kedvezményeitől.

A közforgalmú személyszállításban a 65 év feletti személyek életkoruk alapján teljes utazási kedvezménnyel vehetnek részt, azaz díjmentesen, személyi okmányuk bemutatásával, számukra már nem szükséges a kedvezményes utazási utalvány.

A 65 év alatti, nyugdíjban és más meghatározott ellátásban részesülők „Ellátottak utazási utalványával” évi tizenhat alkalommal 50 százalékos mértékű, két alkalommal 90 százalékos

mértékű kedvezménnyel váltható menetjegy vasúton, HÉV-en, elővárosi és helyközi autóbuszon, kompon és réven történő utazáshoz.

Sokan nem tudják, de két 50 százalékos kedvezmény összevonásával a 90 százalékos kedvezmény is igénybe vehető.

Az utalványnak évente legkésőbb március 31-ig kell megérkeznie a jogosultak részére a Magyar Államkincstár Nyugdíjfolyósító Igazgatóságától.

Forrás: [www.profitline.hu](http://www.profitline.hu)



### Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!  
[www.klubradio.hu](http://www.klubradio.hu)

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

### LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Főszerkesztő: L. László János  
Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)



[f](https://www.facebook.com/nyomtassteis) nyomtassteis

[yt](https://www.youtube.com/nyomtassteis) nyomtassteis

[ig](https://www.instagram.com/nyomtassteis) nyomtassteis

[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) Innen töltheti le a lapszámokat

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

*Pártoktól független hetilap*

## Durván csökken a lakásvásárlások száma

Egyre nehezebb lakáshoz jutni Magyarországon. Szakértők a fő okokat az Európában is páratlan mértékű inflációban, a gazdasági kilátások bizonytalanságában és a hitelhez jutás szigorú feltételeiben látják.

A Magyar Nemzeti Bank legfrissebb lakáspiaci jelentése szerint 2022 második felétől kezdve fordulat állt be, hiába csökkentek a lakásárak, nem kezdett növekedni a vásárlások száma.

A lakásárak 2014 óta tartósan emelkedtek, 2022 harmadik negyedévében viszont 1,6 százalékkal csökkentek az előző negyedévhez képest, majd a negyedik negyedévben még komolyabb, 3,6 százalékos mérséklődés következett be. A legkisebb visszaesés Budapesten volt, csak 1,1 százalék, míg a skála másik végpontján a községek találhatók 6,6 százalékos lakásár-csökkenéssel.

Idén a lakásvásárlások száma drasztikus

mértékben, 43 százalékkal csökkent az első negyedévben az előző év azonos időszakához képest, ami nemzetközileg is kiemelkedő. A lakáspiacot az energiaárak változása is befolyásolta, az alacsony energiahatékonyságú épületek érthetően nem voltak túl népszerűek.

### Nyolcéves mélyponton az eladott lakások száma



